李一成"神仙"是我们社会的耻辱



如果某些主管部门和个人继续纵容,如果一些名人和媒体继续充当帮凶,张悟本也好,李一也好,倒下可能只是暂时的,说不定还有换个马甲再冒出来的那一天。

□本报评论员 张金岭

号称"神仙道长"、"养生大师"的重庆缙云山绍龙观住持李一,对外宣传的履历多有虚假,水下生存2小时22分钟被证实是虚假宣传;李一开办的天价养生班已暂停报名,警方和其他部门正在就相关问题展开调查。

刚倒了个张悟本,又来了个李一,从行迹看,李一比张悟本更恶劣。李一成神成仙,并非他有多大的能量,而是因为他找到了适宜生存的土壤——我们社会的某种病态。

李一们轮番走上T型台,这绝 对是我们社会的耻辱。

 么蒙昧,连国民党的精英层也 不能免俗。1933年,国民党政府 大学在南京山大学在南京的的 生七十余人,合抄孙中山在中 作,盛铜盒中,外镶石匣,在像 选理的遗著一供奉起来,好 总理的遗者一供奉起来,就 力无边似的。李一如果是倒不 个时代里装神弄鬼儿,倒然 人感到多么奇怪,可他竟然在

这真使人有今夕何夕之感。 如果说上世纪三十年代 出现那些怪异的现象,是由于 科学文化还不够昌明,现代科 学常识还不够普及,传统社会

今天找到了自己生存的土壤,

一个"道士"成为"中国道教协

会副会长",并成为重庆市政协委员。这还不叫纵容吗?

知沦丧甚至泯灭,这才是真正 可怕的地方。

提倡科学和民主精神的 五四运动都快一个世纪了,改 革开放也三十多年了,李一们 竟然还能找到适宜生存的土 壤,这绝对是我们社会的耻 辱,我们时代的耻辱。这更是 对公众的精神侮辱,对科学理 性的无情嘲弄。

如果某些主管部门和个人继续纵容,如果一些名人和 媒体继续充当帮凶,张悟本也 好,李一也好,倒下可能只是 暂时的,说不定还有换个马甲 再冒出来的那一天。



招商没错,不当家不知柴米贵

□田斌峰

江苏沭阳"全民招商" 如火如荼,各乡招商、县务,公如不不多自的招商,任务自的招商,任务中心。 少位都有各自的报告,任务中。 少位的负责人因为招行。 多单位的条末完成而被"的明子"。 "一把手"。 《新闻1+1》》

这些年对招商引资的 指责近乎妖魔化,认为招商 引资就是权力折腾、公权 "越位"、急功近利等等,这 让许多地方政府官员无所 适从,胆战心惊。

为什么全国各地都在

基层干部不是混蛋、不是糊涂蛋、不是笨蛋,大家都有为群众干好事、干实事的决心和想法,要加快发展,招商引资是一个必不可少的工作。

要。干部的能力靠什么为事什么为非子的能力。不够,不是许多,不是样既多,怎么样既不会,不是不是,不是一个,不是"本人",不是"本人",不是"本人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",不是"纸人",是高服务本领。

当前,我们对招商引资的指责有的是高屋建瓴,看到环保的困惑、资源的消

"不当家不知道柴米贵",基层干部不是混蛋、不是糊涂蛋、不是笨蛋,大家

只有理解,才有尊重; 只有尊重,才有宽容;我们的社会才能的大家都是为国家,我们的社会家才能的工作,大家的富裕在,张明工作,为什么要指责、批评。 些干好事、干实事的呢?



□张军瑜

警惕楼市调控功败垂成

当对房地产企业的倒闭习以为常,那个时候,房地产调控或许才 是真正见底和取得实质成效的时候。

据国家发改委发布的36个大中城市房价数据显示,楼市经过4个月调控招票,7月份36个城市房价环比上涨1.61%。为此,发改委提醒各地继续做好稳定房价工作。《扬子晚报》

 下去,就要憋尿,憋尿时间有长了,就容易得炎症,正常流动的资金,金道,企宜可能断裂。谁都知道,资金链断裂对以吃地皮、吃资金为主的开发商来说意味着什么。

在市场上,我们看见过我 各种各样企业倒闭,但是我 们好像没有看到过房地市 开发公司倒闭。像中石油、 中石化这些有国家垄断背 景的企业不倒闭,没什么想 得奇怪,但对于一些资金规 模并不大的房地产企业,却没有出现过一家倒闭的情况,这很值得我们沉思。这 至少说明,房地产市场还不属于严格意义上的市场经济。

当有一天,我们像每 天看股票的涨涨落落一样,对房地产企业的倒闭 也习以为常,那个时候,房 地产调控或许才是真正见 底和取得实质成效的时候。

调控这么长时间,房

价滞"的出现,就是明证。 房地产市场这块蛋糕, 本来就盘根错节。通过短期 内的调控使房价平稳下来, 只能是一种奢望。市场的声 假刚性需求,以及房地产的 一贯的营销策略,很容易 让房价在调控过后报复性 上涨。所谓打蛇不死反被蛇 咬,就是这个意思。

>>声音

按照任何国际组织界定 的发达国家标准,中国都算不 上发达国家。

——中国社科院亚太所 所长李向阳批驳海外媒体的 报道。

这是公众公司时代中国 产权保护里程碑式的胜利。

——黄光裕虽然身陷图 圈,但是产权、股东权利没有被剥夺,照样可以"垂帘听政",财经评论员叶檀如此评价。

说老实话,可不要单单把 它看成荣誉,这可是很大的责 任和压力啊。

——毛泽东的孙子毛新 宇评价自己被授予少将头衔。

幸福是一个大萝卜。

——作为中国最富有的 作家之一,易中天说年轻时物 质极度匮乏,吃萝卜是一生最 幸福的经历。

中国富豪玩不起"巴菲特 式裸捐"。

——巴菲特鼓励中国富 人和他一样"裸捐",有媒体评 论这不适合中国,中国没有机 构能高水平管理富人捐出来 的财富。

■本版投稿信箱: zhangjinling@qlwb.com.cn

省级教育项目 寻合作 面对中小学 寻合作 享受国家政策 0531-83170857 13605403939

本报公益热线随时为您服务(全省市话收费) 球票预订: 96706 律师服务: 96706148 火车票机票热线: 96706369 公告挂失: 96706





济南军区机关医院是 家集科研、数学和医疗为 体的大型综合性医院 担 负金军区皮肤病的治疗、预 防,科研任务,联合军内多 家权威医疗机构、长期致力 于白癜风等皮肤病的研究。 以李风友主任为首的皮肤 科专家团队,经过30多年 的临床研究终于取得了重 大突破。领先运用现代先进 高科技医疗手段 **独创出** "M-U多联白癜风康复体系"并结合无痛黑色素细胞 渗透激活疗法。一次即可激 活失去活性的黑色素细胞 短期内即可恢复正常肤色。 一次性治愈白癜风,高效 安全、无痛苦、胸治随走,是 目前医学界公认治疗白数 风的最佳方案。**为了落实新** 医改,军民心违心,更好地 造福于广大患者,医院对每 天就诊前5名白癜风患者 治疗费补贴 200元。

专家热线: 0531-86293555 地址: 济南市英雄山路 21号 长途汽车站乘 4、33路市内 乘 1552、193、27、38、67、78、 28路到"八一立交桥牵站"下 车泊南100米路西军区院内。